

谭作钧在全市派驻监督全覆盖工作动员部署会议上强调 坚决落实派驻监督全覆盖 切实把管党治党责任落到实处

新商报讯 9月13日,全市派驻监督全覆盖工作动员部署会议在市委召开。省委常委、市委书记谭作钧出席并讲话,市委副书记王启尧主持会议。市委常委、组织部部长赵大光宣读关于市纪委监委派驻纪检组组长的任命决定,市委常委、市纪委书记郝宏军宣读关于全面落实市纪委向市一级党和国家机关派驻纪检机构的方案。

谭作钧指出,派驻监督是党内监督的重要形式,是党的十八届三中全会关于深化纪检体制改革的的重要内容。全市各级党委(党组)、驻在部门、派驻机构要深入学习贯彻习近平总书记系列重要

讲话精神,特别是关于强化派驻监督的重要指示精神,深刻认识到派驻监督全覆盖是贯彻落实中央重大决策部署的具体体现,是推进全面从严治党的政治要求,是进一步净化和修复政治生态的重要抓手,牢固树立“四个意识”,切实把思想和行动统一到中央决策部署上来,增强做好派驻监督工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉。

谭作钧强调,各派驻纪检组要始终聚焦监督执纪问责,强化使命担当,切实把派的权威和驻的优势发挥出来。要把准职责定位,以党内监督条例、纪律处分条例、问责

条例为依据,强化监督、铁面执纪、严肃问责,增强派驻的权威性和震慑力,切实把党章对纪委的职责定位在派驻监督中体现出来。要突出监督重点,严肃查处违反党内政治生活准则的各种行为,严肃查处违反中央八项规定精神的问题,严肃查处违规选人用人问题,严肃查处权钱交易、利益输送问题,坚决把纪律立起来、严起来。要推进理念思路、方式方法和体制机制创新,运用好监督执纪“四种形态”,特别是第一种、第二种形态,筑起防止犯错误的第一道防线,用纪律管住全体党员。市纪委作为派驻纪检组的派出机关,要进一步完善体制机

制,强化日常工作指导、管理监督和综合协调,督促其履行监督责任,确保派驻监督工作取得实效。各派驻纪检组要对照忠诚、干净、担当的要求,按照打铁还需自身硬的标准,不断加强自身建设,严格遵规守纪,经受住风险考验,做到自身正、过得硬,让党放心、让人民满意。

谭作钧强调,各单位党委(党组)要提高政治站位,认真落实管党治党主体责任,为派驻监督提供有力支持。要强化政治自觉,坚决落实“六个从严”要求,形成具体明确、环环相扣的责任链,真正把管党治党的政治责任承担起

来、落实下去。要强化思想自觉,严格自我约束,正确对待和主动接受监督,做到习惯被监督,适应被监督,主动愉快地接受监督。要强化行动自觉,全力支持派驻机构工作,经常与纪检组沟通,主动为纪检组了解业务、全流程监督提供便利。

市纪委监委领导班子成员,市委各部委、市直各党委(党组)主要负责同志,市纪委监委派驻纪检组长(派出纪工委书记),各区市县、开放先导区党(工)委书记、纪(工)委书记,市纪委机关各部门主要负责同志参加会议。

大连日报记者 石朕

“学习讲话,对标上海,解放思想,真抓实干” 大学习大讨论活动

市人大常委会机关召开解放思想大学习大讨论活动动员大会

以思想解放新成效推动人大工作创新发展

里景瑞出席并作动员讲话

9月13日,市人大常委会召开机关干部大会,学习传达全市“学习讲话,对标上海,解放思想,真抓实干”大学习大讨论活动动员大会精神,对市人大常委会机关开展大学习大讨论活动作出部署。市人大常委会党组书记、主任里景瑞出席会议并讲话。会议由党组副书记、副主任王悦主持,副主任刘爱军、曲晓飞、王萍、沈丽荣,秘书长刘晓滨出席。市人大常委会机关全体党员干部参加会议。

全市解放思想大学习大讨论活动动员大会召开后,市人大常委会及时成立了机关开展活动领导小组及其办公室,全面筹备开展活动各项工作。常委会党组召开专题会议学习贯彻大会精神,结合人大工作实际,讨论通过了活动实施方案,并提出了贯彻落实要求。

里景瑞在讲话中指出,开展大学习大讨论活动,对于深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,深入贯彻落实中央和省

委决策部署,推动大连新一轮振兴发展,具有重要意义。人大机关党员干部要切实将思想和行动统一到市委的决策部署上来,增强推动振兴发展的责任感和事业心,以饱满的热情投入到活动中来,加强组织领导,高标准高质量推进大学习大讨论,确保活动取得实效。

里景瑞强调,要把开展解放思想大学习大讨论活动,作为当前和今后一个时期的重大政治任务,善于站在战略和全局的高度,

为推动大连法治城市建设和新一轮振兴发展贡献智慧和力量。要紧扣活动主题和主要内容,坚持问题导向,全面对标上海,深入查找差距。要在学习借鉴中解放思想,在正视差距中更新观念,在谋划工作中明确方向,扎实开展“我为大连发展献良策”活动,力争形成多层次、高质量、有价值的具体成果。

里景瑞要求,人大机关各部门和党员干部要把开展大学习大讨论活动与开展“两学一做”学习

教育和做好人大各项工作结合起来,进一步理解把握习近平总书记系列重要讲话精神的精神实质和丰富内涵;密切联系人大代表和人民群众,进一步转变人大机关干部思想观念和工作作风;圆满完成并认真总结本届市人大常委会工作,科学谋划今后人大工作新思路新举措,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

白雪飞 大连日报记者董国勤

全市民族团结进步宣传月启动

9月12日,由大连市民族事务委员会及甘井子区人民政府主办,甘井子区民族局承办的全市民族团结进步宣传月启动仪式暨少数民族群众文艺演出,在甘井子区辛寨子街道小辛广场隆重举行。市人大常委会副主任曲晓飞宣布启动仪式开始,市政协副主席张传吉出席仪式。

近年来,在市委、市政府领导下,我市民族团结进步事业生机盎然,呈现出各民族“共同团结奋斗、共同繁荣发展”的崭新局面。全市少数民族群众与城市同呼吸、共命运、心连心,显示出强大的凝聚力和创造力,为我市政治稳定、经济发展、文化繁荣、社会和谐作出了积极贡献。

启动仪式后,与会领导和各界群众观看了由各民族团体、高校和甘井子区各街道选调的富有浓郁民族特色的文艺演出,民族工作部门现场发放了民族知识手册等宣传资料,解答各族群众关于民族政策法规方面的咨询。

记者李莹

市政协视察我市物业管理行业发展情况

新商报讯(王启轩 记者徐阳)昨日,市政协组织部分常委、委员围绕“促进物业管理行业良性发展”进行调研视察。市政协副主席张传吉带队。市国土资源和房屋局负责人陪同。

调研组一行实地视察了东港龙湖水晶湾小区、海景园小区和青云林海小区,听取了相关情况介绍。委员们了解到,近年来,我市物业管理水平已经得到明显提升,物业服务市场整体呈现出较好的发展势头,大多数小区的物业服务都在进步,切实为惠民便民做出了贡献。但也有个别小区,由于物业服务没有达到业主满意,不交、少交、欠交物业费的现象比较常见,导致物业管理工作出现恶性循环。

委员们提出,物业管理工作是重要的民生工程,关系到千家万户的生活幸福指数,是城市管理和建设水平的重要体现,也是创建文明城市的重要组成部分。我市物业公司和社区居民的物业意识应当进一步加强,相关职能部门也要采取相应措施,给予支持和正确的引导,形成上下联动,全社会齐抓共管局面。